



2023.2.18 星期六

农历癸卯年正月廿八
第12549期

大众报业集团(大众日报社)主办

全面实行股票发行注册制正式实施

2月17日,中国证监会及交易所等发布全面实行股票发行注册制制度规则,自发布之日起施行。这标志着注册制的制度安排基本定型,注册制推广到全市场和各类公开发行股票行为,全面实行股票发行注册制正式实施。

此次发布的制度规则共165部,其中证监会发布的制度规则57部,证券交易所、全国股转公司、中国结算等发布的配套制度规则108部。主要内容包括精简优化发行上市条件、完善审核注册程序、优化发行承销制度、完善上市公司重大资产重组制度、强化监管执法和投资者保护等。其中,在精简优化发行上市条件方面,坚持以信息披露为核心,将核准制下的发行条件尽可能转化为信息披露要求。各市场板块设置多元包容的上市条件。据新华社

首届“中国+中亚五国”产业与投资合作论坛在青岛举办

落地“元首之约”为何选在山东

详见A02版



2月17日下午,赴土耳其开展地震救援的中国救援队和中国香港特区救援队完成国际救援任务,乘坐国航包机抵达北京首都国际机场。

自2月8日到达当地灾区后,根据土方提出的范围,中国救援队到地震重灾区哈塔伊省执行搜救任务。在搜索中,救援队努力搜索生命迹象,不放弃一切希望。在执行救援任务期间,救援队累计共派出救援人员21批次,308人次,搜索评估建筑87栋,排查总面积超过70万平方米,共营救被困人员6人,搜寻遇难者11人。

新华社发

◎“微”阅读

仨年轻人飞踹老汉 激起网友众怒

邢台警方:已下拘留通知



相关新闻
扫码关注
齐鲁晚报微信

“俏江南”济南店关了 储值卡里的钱咋退

详见A04版

83岁理发奶奶 和她的“铁忠粉”



详见A09版

日本央行要“换帅” 货币宽松政策会否转向

详见A15版

指责俄罗斯策划“政变” 摩尔多瓦身处旋涡边缘

详见A16版



扫码下载齐
鲁壹点,更多
精彩等着你

用“哗啦啦扫码点餐” 数千商户遭遇提现难

不少餐饮商户反映,2022年12月以来,他们通过餐饮SaaS系统服务商“哗啦啦”收取的账款一直无法提现。哗啦啦曾表示问题将在1月底之前完全解决。然而到了1月底,哗啦啦又将解决时间推迟到3月底。

这些本属于商户的钱,为何提不出来了?更重要的是,本就属于商户的钱,他们为何心甘情愿要从“哗啦啦”再“转一道”?

详见A03版

